
Информация по факту инцидента в селе Кирза

По факту драки в селе Кирза 14 ноября 2010 года и причинения смерти местному жителю Артему Кочеткову расследуется уголовное дело в отношении 19-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство из хулиганских побуждений), а также в отношении сотрудника ГИБДД по обвинению в совершении преступления, предусмотренного по ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

После событий в Кирзе, с целью изучения криминогенной обстановки на территории муниципального образования, силами следственного управления СК по НСО и ГУВД по НСО произведен подворный обход. В результате обхода 950 домов села и работы с гражданами ни одного заявления о совершенных в отношении них преступлениях не поступило.

Следственным управлением изучено 70 материалов доследственных проверок за период с 2007-2010 г.г. по фактам инцидентов с участием сотрудников милиции, произошедших на территории Ордынского межрайонного следственного отдела (который включает Ордынский, Кочковский, Доволенский и Краснозерский районы Новосибирской области). По результатам изучения решения об отказе в возбуждении уголовного дела, принятые по материалам доследственных проверок, признаны законными и обоснованными.

В связи с событиями в селе Кирза, вызвавшими большой общественный резонанс, некоторыми представителями СМИ размещалась информация не соответствующая действительности. Информация о наличии «банды, под руководством инспектора ГАИ», «убийствах и нападениях, совершенных бандой»; наличия «ранее не выявленных 70 преступлений с участием сотрудников милиции» и т.п. является недостоверной.

В случае необходимости получения разъяснения информации по уголовному делу, Следственное управление рекомендует обращаться к официальному источнику.

30 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/756820>